
Ata da vigésima quinta sessão ordinária da câmara municipal de Itamogi do dia 
15 de Outubro de 2014. 

As vinte horas do dia 15 de Outubro de 2014, na rua Rodolfo José de Paula n 
418-A centro Itamogi [MG, reunirarn-se Os vereadores, Ari Natal Vidoni, Marcos 
Aparecido Silva, Oilson Rosa Pereira, e Paulo Sergio Ribeiro Tristão Tavares de 
Lima Martins, EurIpedes Cardeal Dias , Joâo Alberto Filho, Antonio Donizete de 
Pádua , Joubert Gornes Barbosa, juntamente corn o advogado da cârnara o SR. 
Henrique Aparecido Lopes e a seci etaria da câmara Rosângela Guimarães de Sousa 
Moraes, 0 presidente pede a todos que fiquern de pe para rezarern urn pai nosso e 
urna Ave Maria bern como entoarern o hino nacional Feita a verificaçäo de presenca 
,na ocasião foi entiegue uma copia da ata o presidente pergunta se todos estâo de 
acordo para e todos concordat am e a copia da foi entregue 0 presidente pede ao 
primeiro secretario Paulo Seigio Ribeiro que fala a leitura da materia do expediente o 
Projeto de decreto Legislativo 011/2014- autor- Tiistäo Tavares de Lima Martins 
(concede o titulo de Honra ao merito a senhoi a Maria Aparecida Moraes, 
na ocasiâo pergunta se todos estâo de acordo em fazer a votaçâo em primeira e 
segunda, e todos concordam Materia da ordem do dia Projeto de decreto 
Legislativo 011/2014- autor- Tristão Tavares de Lima Martins (concede o titulo de 
Honra ao merito a senhora Maria Aparecida Moraes Projeto de decreto Legislativo 
012/2014- autor- Art Natal Vidoni, concede o titulo de cidadâo honorario ao senhor 
Marcelo Donizete Bueno Projeto de decreto Legislativo 014/2014- autor-
Euripedes Cardeal Dias (concede o titulo de Horna ao merito a senhora Eunice 
Aparecida Ribeiro) Projeto de decreto Legislativo 015/2014- autor- AntOnio 
Donizete de Pádua (concede o titulo de Honra ao mérito a senhor: João Batista 
Salomone. Projeto de decreto Legislativo 016/2014- autor- Ari Natal Vidoni 
(concede o titulo de Honra ao mérito a senhora Maria Aparecida Braga Pimenta 
Projeto de decreto Legislativo 017/2014- autor- Joäo Alberto Filho (concede o 
titulo de cidadão Honorário ao senhor: Osvaldo Sirnoni. Os projeto de decreto 
legislativos 011/2014, 012/2014, 013/2014, 014/2014, 015/2014, 016/2014 e 
017/2014 esta em votação nominal; Antonio Donizete de Pádua (sim) Joubert 
Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni (sim) Marcos Aparecido Silva (sim) Joã 
Alberto Filho (sim) EurIpedes Cardeal Dias (sim) Tristâo Tavares de Lima Martins 
(sirn) Paulo Sérgio Ribeiro (sirn) Os projeto de decreto legislativos 011/2014, 
012/2014 9  013/20149  014/20149  015/20149  016/2014 e 017/2014 foram todos 
aprovados por unanimidade de votos. Indicação 085/2014-autor- EurIpedes 
Cardeal Dias- (Objetivo: fazer limpeza em torno da casa da cultura de Itamogi) 

Rua Rodolfo José de Paula n°418A - Bairro Centro - Fone/Fax: (35) 3534-1095 - CEP 37955.000 - Itamogi - 



Preposição apresentada ao plenário no uso da palavra o vereador EurIpedes Cardeal 
Dias diz: quero dizer que a casa da cultura de Itarnogi ali comporta o museu da 
cidade e ao mesmo tempo a parte cultural, ali a gente percebe que é urna irnundice 
danada,e corn isso esta rnanchando o nosso cartão postal, eu sugiro que faca urna 
limpeza ali para que as pessoas possarn se deparar corn urn local rnais higiênico, mais 
lirnpo, e as pessoas que lirnparn a casa da cultura tern tambérn uma dificuldade da 
forma que está hoje. Indicação 087/2014-autor- EurIpedes Cardeal Dias (Objetivo: 
contratar rnais especialidade médica, e aumentar os dias de consultas do medicos que 
já atendem no rnunicIpio) Preposicão apresentada ao plenário no uso da palavra o 
vereador EurIpedes Cardeal Dias diz: o doutor Adauto vern todas as segundas-feiras 
fazer as consultas ortopédicas no hospital São João Batista, as consultas são 
agendadas por que a demanda é rnuito grande e agente sabe que a saüde não espera e 
ela e urgente, as pessoas de forma geral tern dificuldade e corn problerna de saude a 
gente sabe que e urn transtomo que e, você ficar na fila urn ano aguardando, três 
rneses,um més que seja num municipio rico como 0 nosso, corn urn orçarnento 
rnilionario a gente sabe que e desconfortavel, entdol. eu faço essa solicitaçao, sugiro 
aqui mais especialidades, corno exernplo Geriati a que cuida da saude dos idosos, e 
outros que vem aqui fazer os atendirnentos e cuidar da nossa população, seria 
interessante a gente sair na frente diante da nossa região, diante do Brasil, diante de 
Minas Gerais Indicacão 088/2014- :auto l - Euripedes Cardeal Dias-(Solicito a 
reforrna do centro cirurgico do Hospital São João Batista) no uso da palavra o 
vereador Euripedes Cardeal Dias diz eu acredito que o Hospital São João Batista não 
possa selar o que as pessoas esperarn, rnas se tern alguem que nasce em Itarnogi tern 
que ser atraves do Hospital São João Batista, se não fosse isso não teria rnais 
Itarnogienses rnais aqul, entäo cu sugiro que a gente de urna olhadrnha corno esta o 
estado de la, poi que quer queira ou não o nosso po'vo usar la, e importante para que 0 

medico faca o procedirnento no centio cirurgico urn arnbiente seguro e isso evita 
problernas futuros. Indicação 089/2014- autor- EurIpedes Cardeal Dias- (Objetivo: 
criar o programa estágio rernunerado) no uso da palavra o vereador EurIpedes 
Cardeal Dias diz: está é outra preocupação que a gente tern, eu acredito que urn 
jovern ou qualquer pessoa que estude e for fazer urn estágio na prefeitura, eu sei que 
as portas estão abertas, eu sei que aquelas pessoas que fazem o curso da area de 
licenciatura no sentido professor, então eu sugiro que as dernais areas, engenharia no 
ramo de direito, da saüde e etc ... eu sugiro que seja rernunerado nern que for cern 
reais,duzentos para que as pessoas possam ter urn incentivo e agente considera est 
remuneração não corno urna rernuneração, mas sirn corno urna bolsa para que 
pessoas que fazern o curso possarn ter urn incentivo rnaior. Requerimento 067/2014-
autor- Antonio Donizete de Pádua (Requer inforrnaçôes se ate o dias dois de 
novernbro de 2014,o muro do cernitério municipal estará reforrnado, preposição 
inclusa na ordern do dia, no uso da palavra o vereador Antonio Donizete de Pádua 
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diz: mais uma vez nesta casa , que já está indo para dois anos que o muro do 
cemitério está caldo e ate agora nâo foi resolvido,entâo eu espero que antes do dia 
dois dia de finados elle possa ser reformado, ele está a mesma polemica que a area de 
saüde que também não recebeu, ento vamos trabaihar para ver se nós conseguimos 
está reforma. 0 requerimento 067/2014 está em votação,requerimento aprovado 
por unanimidade de votos e será encaminhado ao executivo municipal. 
Requerimento 068/2014- autor- EurIpedes Cardeal Dias- ( Requer informaçOes 
sobre o repasse para o pagamento do piso salarial dos agentes de saüde da cidade de 
Itamogi) preposição inclusa na ordem do dia No uso da palavra o vereador 
Euripedes Cardeal Dias diz: como os agentes de saüde estiveram aqui na ultima 
reuniâo solicitando aquilo que é do direito deles e nâo foi repassado nada, então eu 
rneu comprometimento corn eles foi de tentar fazei as investigaçöes e de correr atras 
dos direitos deles, então aqui ja comecou o primeiio passo, este requerimento tern o 
objetivo de solicitar do ininisterlo da saude as informacôes referentes ao pagamento 
dos vencirnentos deles, pagamento não, repasse do restante que falta para completar o 
piso, então o primeiro passe sera esse, a gente vai aguardar a resposta do ministerio 
da saude,eu acredito que vai ate uns quinze dias a gente vai estar corn as informacôes 
em mãos para agente tomar as devidas providencias que foiem cabiveis para que 
vocês possam ter o direito de..vocês concedidos, contos combs vereadores para a 
aprovacão deste No uso da palavra o veieador João Alberto Filho diz pegar uma 
resposte do ministerio da saude ou da secretaria da saude, e o vereador Euripedes 
responde o ministerio da saude so existe no Governo Federal, corno o pagamento 
deles e feito pelo governo federal o repasse tern tambem que acontecer da mesma 
maneira, a gente sabe que varios municipios estão recebendo, e para comprovar que o 
municipio esta recebendo, entãoficaria muito mais facil a gente propor uma 
investigacâo, ou qualquer outra forma nem que foi na Justica tendo a inforrnaçäo da 
fonte certa, da fonte que repassa o pagamento,é esse o meu objetivo; no uso da 
palavra o vereador Antonio Donizete de Pádua no uso palavra diz: vereador, dentro 
de quinze dias des tern que dar urna resposta para nós, e o vereador EurIpedes 
responde que é ø prazo administrativo, e o vereador Antonio no uso da palavra 
continua dizendo: nesses quinze dias eles dando uma resposta para gente nós temo 
condicôes de estar entrando na justiça para esse pessoal receber este aumento de 
salário deles, e o vereador EurIpedes responde: tern sim, claro, ate por que se for 
judicialmente o juiz vai solicitar informacão e a mesma que nos estamos pedindo, e o 
vereador Antonio no uso da palavra continua dizendo que: vereador: as vezes voce 
estâo ate perdendo o tempo de estar vindo aqui,entâo é born nós dizermos a eles que 
nos vamos tomara as providencias e vamos dar a resposta para vocés, se nâo der nós 
vamos entrar na justiça como a gente j  havia combinado aqui; pela ordem o vereador 
Marcos Aparecido Silva no uso da palavra diz: foi justamente isso que eu falei na 
ultima reuniâo, que já deveria estar sendo pago é inquestionável, já cabe eles 
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entrarem na justiça de imediato, já poderia ate ter entrado, independente de saber se o 
ministério da saüde está repassando ou não,rnas é válido, so para saber se a união está 
fazendo o repasse total Para o municIpio, por que o municIpio está alegando que nâo 
tern recursos financeiros para isso, é valido mas a questäo de entrar na justiça näo 
depende de esperar esse resultado,se alguém sentir lesado é so procurar a justica e 
imediatamente entrar,no uso da palavra o vereador João Alberto filho diz: se vocês 
tiverem interesse de ir no rninistério publico eu acompanho vocês; no uso da palavra 
o vereador EurIpedes Cardeal Dias no uso da palavra diz: senhoras eu fiz urn 
requerimento de inforrnaçoes para que a câmara também faz urn processo paralelo 
corn as investigaçôes,se estiver mesmo o repasse Para que seja mais rápido, e no uso 
da palavra o vereador Antonio diz: vocés estando junto corn os vereadores, corn a 
câmara o processo e rnais rapido, o vereador Joäo diz que esta disponivel para ajudar 
vocês, nos tambern estamos tambem a disposição, qualquer coisas podem me ligar. 0 
requerimento 068/2014 está em votação, requerimento 068/2014 foi aprovado 
por unanumidade de votos e sera encaminhado ao ministerio da saude Proj eto de 
lei ordunaria 020/20147  autor- Executivo municipal de Itamogi (Orcamento 
programa municipio de Itamogi exercicio 2015) preposlçâo inclusa na ordem do dia, 
na ocasiâo o Presidente pergunta se des querem fazer a votaçâo em bloco e em 
prirneira se segunda, todo dizem que sirn Projeto de lei ordunárua 021/2014- autor-
Executivo municipal (Altera a lei municipal n 1.017 de olto de novembro de 2013, 
que dispôe sobre o piano pluiianual para periodo de 2014.q .. 2017 Preposicão inclusa 
na ordem do dia Projeto de lei ord'inaria 022/2014- autor- executivo municipal de 
Itamogi (Altera a lei 1 027,de 15 de maio de 2014, que dispôe sobre as diretrizes Para 
a elaboraçâo da proposta orçamentaria para o exercicio financeiro de 2015) 
preposicâo inclusa na ordem do dia Projeto de lei 023/2014- autor- Executivo 
Municipal de Itamogi- ( Autoriza concesso de subvençôes auxihos financeiros e 
contribuicOes que contern outras providencias) preposicâo inclusa na ordem do 
dia.0s projetos de leis ordinárias 020/014, 021/2014,022/2014 e 023/2014 está em 
votação nominal, na ocasião no uso da palavra o vereador Antonio Donizete de 
Pádua pergunta ao Presidente se nâo dana para fazer apenas em uma so votação e 
deixar a outra Para a próxima reuniâo, no uso da palavra o vereador Joubert Gornes 
Barbosa di: eu ate sou a favor de ser as duas mesmo, mas gostaria que me explicasse 
meihor este texto do proj eto 021/2014, na ocasiâo o vereador Euripedes Cardeal Dias 
no uso da palavra explica ao colega vereador Joubert sobre o proj eto,o qual ficou bern 
esclarecido e o vereador EurIpedes na ocasiäo pergunta ao Presidente qual seria 
valor da orçada para 2015,e o Presidente responde que o projeto já faz quinze dias 
que estão aqui, e o vereador EurIpedes continua dizendo: no projeto de lei 023/2014 
que onde está fazendo as subvençOes, está passando para a Emater noventa e cinco 
mu, não está passando, quer dizer que está autorizado, e no consórcio intermunicipal 
de saüde cento e oitenta e urn mil,subvencão para a casa da dultura setenta e dois mu 
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e quatrocentos e cinquenta,subvenção ao hospital sâo Joäo Batista seiscentos 
rnil,contribuiçAo a associacão onze mil e seiscentos, ao consórcio de saüde 
novamente trinta e sete mil e duzentos,e uma subvencão aquela associacâo que tern 
no poli esportivo que däo apoio aos pacientes portadores de cancer, seis mil e 
seiscentos reais,essa subvencâo, é uma sugestão que eu estou dando, podem ate fazer 
a qualquer momentos,ou para os próximos meses, que ela fosse urn pouco major 
diante da tamanha prestaçäo de serviços,que fique claro o que eu estou querendo 
dizer aqui, a cidade inteira ajudou o moco que estava precisando de urn alimento 
especial, a associacâo comprou corn o recurso delas alimentos que ele nâo conseguiu 
através das doacOes, entao esta associacão fez o custeio desta alimentaçäo durante urn 
born perlodo, e é por isso que eu sugiro o repasse possa ajudar mais e mais pessoas 
que estão necessitados.Os projetos de leis 020/2014,021/2014,022/2014 e 023/2014 
está em votacão nominal Antonio Donizete de Padua (sim) Joubert Gomes Barbosa 
(sim) An Natal Vidoni (sirn) Marcos Apaiecido Silva (sim) João Alberto Filho (sirn) 
Euripedes Cardeal Dias (sim) Tristão Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sergio 
Ribeiro (sirn) Os projetos 020/2014, 021/2014, 022/2014::e,:023/2014 foi aprovado 
por unanimidade de votos 0 Presidente termina a oidem do dia e esta aberto para o 
uso da palavra No uso da palavra o vereador Marcos Aparecido Silva cumprimenta a 
todos e diz So para complernentai o que o veieador Euiipedes disse sobre a AACAJ, 
que fique registrado a irnportâneia desta assoclação, ela tern ajudado muito as pessoas 
portadora de cancer, eu tenho participado dos eventos que des fazem, a sociedade de 
Itamogi ela e muito solidaria todos os eventos a gente tern notado uma participacão 
rnacica da comunidade, gostana de deixar registrado aqui aquelas voluntarias que faz 
de uma instituicâo tao pequena o tempo de existncia urn trabaiho tao maravilhoso, e 
tambem gostaria de aproveitar, a oportunidade para convidar vocês para participar 
deste evento que vai haver tarnbem do Hospital Regional do Cancer neste domingo, 
se vocês puderem participar serja bom,lá é urn Hospital que ninguém quer usar e 
quando usa a gente so ouve elogios do atendimento em geral, no sábado vai haver urn 
leilâo de gado, a comissâo organizadora já fez contato corn o pessoal de Itamogi, foi 
doados vários garrotes,bezerros, vai ser a partir das duas horas na Expoita, e no 
domingo vai haver urn almoço, eu faço parte do circuito mineiro da queima do aiho,, 
não vai ser urna queima do alho mas o pessoal vai trazer umas cozinhas para ajudar a 
cozinhar por ser para muita gente, entâo se quiserem comprar ingresso eu estou 
vendendo é dez reais e pode ser marmita tambérn ,e todos estão convidados,boa noite 
a todos. No uso da palavra o vereador Paulo Sérgio Ribeiro cumprimenta a todos e 
diz: quero dizer ao pessoal agente de saüde aqui presente que eu não pud 
comparecer na ultima reuniäo, mas na reuniâo do dia primeiro eu falei para vocês que 
dia dez iria sair o pagamento de vocês como foi passado para mirn do executivo, e 
infelizmente isso não aconteceu, quero dizer que näo fui eu que menti para vocés, o 
executivo foi nos PSFS e disse que iria pagar vocês e isso näo aconteceu, passei para 
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vocés o que ele havia me passado, então isso não de responsabilidade minha, flS Os 

vereadores estamos fazendo a nossa parte e estamos empenhados a ajudar vocês,o 
vereador EurIpedes fez o requerimento, eu também estou a favor de vocés,mas quero 
deixar bern claro para todos aqui eu näo menti para vocês, eu estou do lado e you 
ajudar vocês no que precisarern, queremos saber se esse dinheiro veio mesmo, se veio 
certo, tern que resolver este problema de vocês. No uso da palavra o vereador Joâo 
Alberto Filho no uso da palavra cumprimenta a todos e diz: gostaria de fazer urn 
pedido a vossa excelência, se vai me convencer e se existe algum critério, o pedido de 
verba antecipado do executivo a câmara me parece que foi feito duas vezes este ano, 
existe algum critério deste pedido antecipado, nâo seria correto... o legislativo, esse 
pedido o senhor tern por escrito ou é verbal, qual a finalidade desta devoluco de 
verba antecipada de verba para o executivo , existe alguma lei para esta antecipacâo e 
qual o criterio que justifica, e o Piesidente responde deixa eu exphcar para o senhor, 
aqui tern horas que a gente tern que usar o born senso e foi o que eu fiz, e o vereador 
Joâo interrompe o presidente, e o presidente diz o senhor tern que deixar eu falar o 
senhor não perguntou, eu deixei o senhor falai agoi a tern que esperar eu falar, então 
deixa eu responder, e o presidente continua dizendo, o executivo não tinha drnheiro 
nem para apagar Os funcionarios, veio e me pediu e eu não fiz mais do que minha 
obrigacão, de qualquer no final do ano nos iriamos passar mesrno, e o vereador Joâo 
no uso da palavra diz eu gostana que o senhor justificasse por escrito para mim, por 
que esse drnheiro no poderia ter pago o salaiio dos funcionaiios aqui da saude, e 
Presidente diz que vai mandar 01 esci ito sirn, e diz que não trnha nem para pagar o 
salario, e o vereadoi João pergunta ao Piesidente se a câmara ainda tern reserva para 
esse final de ano, e o presidente responde para todas as nossas finalidades nos temos 
por que fizernos as contas de tudo,e o vereador Joâo diz que se tiver sobrando 
drnheiro faz urna devoluço paia pagar os agentes de saude, e o Presidente diz que o 
que trnha sobrando ja fez o iepasse para a prefeitura e diz que vai mandar por escrito 
e na próxima sessâo o senhor vai ter em mâos, e o vereador Joâo diz quero saber qual 
O critério adotado de forma antecipada. Pela ordem no uso da palavra o vereador 
Antonio Donizete de Pádua cumprimenta a todos e diz: o vereador João levantou uma 
questâo rnuito importante e corn isso o senhor está me obrigado a fazer o uso da 
palavra, primeiro a câmara nâo tern informado nós de nada sobre isso, segundo 
escutando pelas esquinas ai que eu estou sabendo que a câmara já devolveu centro e 
trinta mil reais para a prefeitura, escutando das esquinas por que não sabemos por que 
ninguém informa nada para gente, eles fazem e näo nos inforrnam, ern primeir9' 
passo eu aprendi que isso foi corn o prefeito atual, que a gente so faz quando a gen( 
tern dinheiro, segundo as informacOes que eu nâo tenho da cârnara , a câmara 
devolveu oitenta mil reais para fazer a festado peão, segundo as informaçOes a 
câmara devolveu agora cinqUenta mil reais para fazer os pagamento, segundo as 
inforrnaçôes o dinheiro de vocês estäo sendo repassado desde fevereiro, que eu acho 
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que é vinte e poucos mil reais por més que seria o aumento da lei Federal, agora sim 
está sendo muito bern colocado, já que a câmara esta tendo bastante dinheiro por que 
näo devolver e ressarcir vocés o prejuIzo que vocés estão tendo, é tao serio o caso 
doas agentes de saüde que eu tenho escutado não sornente de uma pessoas nào mas 
tern pessoas que comprararn carros e fez compromisso corn o dinheiro e hoje não 
tendo condiçôes de pagar, por que o aumento eu acho que é de duzentos e poucos 
reais e a pessoa foi lá e comprou urn caro Para ir pagando, e esse dinheiro nâo veio e 
está fazendo falta, eu acho também uma falta de responsabilidade sim do legislativo 
por também não estar tomando esta providencia, já que estão devolvendo Para a 
festa, a câmara também está corn o caixa gordo devolva esse dinheiro e paga os 
agentes de saüde, eu estou aqui e me disponho senhor Presidente corn bastante 
clareza diante deste pessoal, pode cortar o rneu salário mas que pague eles, que corte 
os salarios dos vereadores urn mês,dois meses eu acho que nâo tern problemas por 
que nos conseguimos viver sem este salario, se for possivel corta o do prefeito, urn 
salario do prefeito da Para pagar nos todos aqui Os nove vereadores,se deixar de pagar 
nos urn mês ja dana Para rep or o dinheuo de vocés, na ocasião o vereador Paulo 
Sergio Ribeiro no uso da palavra diz que e a favor essa decisão, e o vereador Antonio 
continua dizendo que e a favor mas tern que mostrar para nos que esta pagando,tern 
que rnostrar Para nos onde foi Os oitenta mil da festa, mostrar onde foi o crnquenta 
mil que foi devolvido,e mostra tambem a foiha de pagamento da prefeitura,que deve 
estar uma foiha hoje super carregada, eu conversando hoje corn o vereador Euripedes, 
nâo you citar o local mas tern local lque. trabaihava duas pessoas e hoje trabalha cunco 
pessoas, nâo adianta nada cumpiir as promessas politicas e deixa de pagar vocês que 
sâo concursados e tambem aquele que estava por que fez o concurso, ja virou uma 
polernica esse caso das agentes as saude, por que paga e não paga, o drnheuro veio e 
nAo veio,que sabe dando uma tesourada no prefeito no vice-prefeito e vereadores pelo 
o menos repôe e o ano que vem volta esse dinheiro Para nos, se não voltar tambem da 
minha parte está legal mas pelo o rnenos resolva este problema que estão aqui mais 
uma vez Para nos cobrar, essas sâo minhas palavras e estou vinte quatro horas a 
disposicão , se quiserem ir no forum irei junto corn vocês,vamos tentar resolver antes 
do pagamento de novembro , o vereador EurIpedes já iniciou, muito obrigado a todos. 
No uso da palavra o Presidente diz ao nobre colega vereador Antonio que: nos oitenta 
mil ele ja sabe que no's passamos o dinheiro, ele está falando uma grande mentira por 
que o dinheiro foi Para pagar também uma parcela do décimo terceiro de todos você' 
aqui, eu estou aqui Para falar a verdade e nunca falei uma mentira aqui dentro e nei 
nuca you falar Para ninguern, e esse cinquenta mil foi Para ajudar a pagar o 
pagamento de vocês, e no uso da palavra o vereador João pergunta ao Presidente se o 
vereador Antonio então rnentiu,e o Presidente responde: vocés sabem que os oitenta 
mil reais foi Para ajudar a pagar o décimo terceiro, e o vereador AntOnio responde: eu 
não sei disso não, e o Presidente continua dizendo então o senhor está ouvindo o que 
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o pessoal da esquina está falando, cu estou falando que é mentira e o vereador 
Antonio responde: eu não falei que foi a câmara que passou, entâo o senhor passou o 
dinheiro, e o Presidente responde: eu passei os oitenta mil para pagar o décimo 
terceiro. E o presidente no uso da palavra diz: eu quero dar urn recado que veio do 
secretária Municipal de saüde, é urn convite a todos os vereadores para participarem 
da carreata de boas vindas do "Expesso da Vida" que acontecerá no dia dezoito de 
Outubro de 2014 as dez horas saindo da casa da Cultura e logo após acontecerá o 
cerimonial no salão nobre da Prefeitura Municipal, atenciosamente Rogério Antonio 
Carnpagnoli da Silva, secretário Municipal de saüde. E no sábado e vocês todos 
estho convidados. E o presidente da por encerrada a sessâo ordinária, solicitou que se 
lavra a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por todos os 
vereadores. A próxima sessâo será no dia 22 de Outubro de 2014. 
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